

数字

据文化和旅游部数据中心测算,2023年“五一”假期全国国内旅游出游合计2.74亿人次,同比增长70.83%,按可比口径恢复至2019年同期的119.09%;实现国内旅游收入1480.56亿元,同比增长128.90%,按可比口径恢复至2019年同期的**100.66%**。

“五一”假期期间(4月29日至5月3日),全国铁路、公路、水路、民航预计发送旅客总量27019万人次,日均发送5403.8万人次,比2022年同期日均增长**162.9%**。

交通

新疆—香港实现无经停飞机直达

3日上午,乌鲁木齐地窝堡国际机场飞往香港国际机场的UQ2637航班顺利起飞,这标志着新疆与香港首次开通无经停直飞航线。

乌鲁木齐航空有限责任公司营销部介绍,乌鲁木齐至香港航线计划每周三执行往返航班一班。去程UQ2637航班10:15从乌鲁木齐起飞,15:35落地香港;返程航班UQ2638航班当日16:35从香港起飞,22:20落地乌鲁木齐。

事故

陕西西安一架直升机坠落 3人遇难

记者3日从西安官方得到证实,2023年5月2日14时许,陕西龙翼通用航空有限公司一架小型民用直升机在西安市灞桥区狄寨原附近坠落,机上三人不幸遇难,救援工作已经结束。善后处置工作正在开展,事故原因正在调查中。

5月2日,有媒体报道称,西安白鹿仓景区一架直升机坠落。据公开资料显示,白鹿仓景区位于西安灞桥区,该景区含有直升机飞行体验项目。

(中新)

发布

联合国:去年2.58亿人急需粮食援助 超25亿人面临严重饥饿

联合国5月3日发表的一份报告指,由于冲突、经济冲击和气候灾害等因素,2022年约有2亿5800万人急需粮食援助,高于前年的1亿9300万人。

法新社报道,联合国秘书长古特雷斯说:“现有超过25亿人面临严重程度的饥饿情况,有些人正处于饥荒的边缘。这是不合情理的。”

报告指出,严重需要粮食的人们当中,有四成来自刚果民主共和国、埃塞俄比亚、阿富汗、尼日利亚和也门。

古特雷斯说:“冲突和大规模流离失所的情况,继续推动了全球饥饿问题、贫困和不平等的加剧、气候危机和自然灾害也造成了粮食不安全。”

2022年,58个国家或地区有2亿5800万人面临严重的粮食不安全问题。这个总数已连续第四年上升。

(澎湃)

(本版稿件除署名外均据新华社)

展会

第13届亚洲国际海事防务展在新加坡开幕

第13届亚洲国际海事防务展3日在新加坡樟宜展览中心开幕。多家国际企业展示了舰载武器系统、无人驾驶系统、船舶动力系统最新海事科技成果,多国海军及海事执法部门负责人也将围绕增进亚太地区互信与合作展开对话。

据悉,此次展览吸引了来自25个国家和地区的200余家公司以及多国海上力量参加。中国海军导弹护卫舰玉林舰和猎扫雷舰赤壁舰也赴新加坡参加展览,并与新加坡海军成功开展“中新合作-2023”海上联合演习,共同完成反水雷引导通过、海上补给占位、舰炮实弹射击、联合搜救与医疗后送等课目演练。

这是时隔四年新加坡再次主办亚洲国际海事防务展,此次展览将于5日落幕。

观图



浙江建德举行宋韵水上婚礼表演

5月3日拍摄的浙江省建德市梅城镇严州古城水上婚礼表演现场(无人机照片)。

当日,浙江省建德市梅城镇严州古城举行宋韵水上婚礼表演,通过出阁、梳妆、登船、亲迎、礼拜的五幕演绎,吸引了人们驻足观礼。有着1000多年历史的严州古城地处新安江、富春江、兰江交汇处,历史文化积淀深厚。

关注

俄方称有两架无人机袭击克里姆林宫

当地时间5月3日,克里姆林宫表示,有两架无人机对克宫进行了攻击。俄方及时通过电子战系统采取行动,使试图袭击克宫的无人机失效,没有造成人员伤亡或财产损失。

克里姆林宫方面表示,俄罗斯总统普京在袭击中没有受伤,工作安排照常进行。俄方保留在其认为合适的地点和时间进行报复的权利。

莫斯科市长索比亚宁当天表示,没有当地政府特别批准,禁止在莫斯科使用无人机。索比亚宁称这一决定是为了防止未经授权使用无人机,避免妨碍执法机构的工作。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫3日表示,5月9日莫斯科红场胜利日阅兵将照常进行,没有变化,不受无人机袭击事件影响。

当地时间5月3日,乌克兰总统新闻秘书尼基福罗夫否认乌克兰参与了对克里姆林宫的袭击。

(央视)

国际

规模空前 十国联合打击意大利老牌黑帮

欧洲多个国家3日联手行动,动用数千警力,打击意大利黑帮“光荣会”,抓捕上百名嫌疑人。

欧洲刑警组织发表声明说,意大利、德国、法国、比利时、葡萄牙、斯洛文尼亚、西班牙、罗马尼亚以及美洲国家巴西和巴拿马的执法部门参与这次扫黑行动,出动共计大约2800人,逮捕132名“光荣会”成员。

欧洲刑警组织说,“光荣会”是“全球势力最大的犯罪网络之一”,从事贩毒、走私军火、洗钱、诈骗、行贿、偷税等犯罪活动。这一黑帮主要把南美洲的毒品贩运至欧洲以及澳大利亚,控制着欧洲大量可卡因毒品交易。另外,它还向南美洲的犯罪集团提供武器,换取毒品。据英国广播公司先前报道,“光荣会”据信控制着高达80%的欧洲毒品交易。

欧洲国家近年来一直在打击“光荣会”势力。欧洲刑警组织说,3日的行动是针对“光荣会”最大规模的协同打击。意大利警方4月底说,“光荣会”一名核心人物在逃亡近5年后在意大利北部地区被捕。

域外

塞尔维亚校园枪击致9人死亡

塞尔维亚警方3日说,首都贝尔格莱德市中心一所小学发生枪击事件,8名学生和一名保安丧生,另有6名学生和一名教师受伤。伤者已送医。

据美联社援引警方的话报道,当天上午8时40分左右,警方接到报警电话后赶往事发学校,随后逮捕一名7年级男生,并封锁事发学校周围街区。

塞尔维亚的小学有8个年级。据塞尔维亚媒体报道,这名7年级学生用其父亲的枪,向同学和保安连开多枪。

警方在一份声明中说,伤者被送医治疗,正调查这名学生开枪的动机。警方没有发布其他细节。当地媒体从现场拍摄的画面显示,嫌疑人头部被蒙住,警方将他带离。

塞尔维亚有非常严格的枪械管控法律,大规模枪击事件罕见。

中国体育彩票

大乐透第 23049 期:

03 17 22 26 28 + 07 12

大乐透一等奖 4 注 2注1000万
2注1416万

排列3/排列5第 23113 期:

2 2 4 2 0

★ 大乐透奖池: 9.97亿

● 7位数奖池: 8115万

▲ 7星彩奖池: 2.80亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池19.61亿元

今晚双色球第2023050期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值101点,和值小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在105-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期未开出,本期可关注3尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、11、13、14、18、20、26、27、33+01、04。

(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023113期

5 8 6

15选5 第2023113期

06 07 08 09 14

以福彩正式开奖公告为准